
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 27a Reunião Ordinária da 2a
Sessão Legislativa da 48a
Legislatura da Câmara Municipal
de Bonito, Realizada em 20 de
Outubro de 2022.

Aos 20 dias do mês de outubro de 2022 às 09:00 horas, teve lugar
a 27a Reunião Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 48a Legislatura "
da Câmara Municipal do Bonito, sob a presidência do Sr. Vereador
Paulo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes os Srs. ~
Vereadores: José Marcos da Silva, Andreza Augusta Sobral SI~
Pimentel, Maria das Graças Barbosa da Silva, Walter Luiz Ribeiro f
Maroja Filho, João Diniz da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho e
Anacléa Azevedo de Lima. Os Vereadores Adones Ferreira da
Silva, Divaldo José da Silva, José Roberval dos Santos, ítalo ~
Damasceno Cabral de Andrade e Givanildo José da Silva Júnior
tiveram suas ausências justificadas. Abertos os trabalhos, o Sr.
Presidente convidou a Sra. Vereadora Anacléa Azevedo de Lima
para fazer a leitura do Salmo n091 seguido do Pai e Nosso e Ave
Maria; continuando com os trabalhos o Sr. Presidente convidou as
Sras Vereadoras, Maria das Graças Barbosa da Silva e Andreza
Augusta Sobral Pimentel para ocuparem a 1a e 2a Secretaria.
Comunicou também que terça-feira haverá treinamento dos
Assessores e Vereadores; falou também que têm diversos Projetos
a serem votados; mais por falta de alguns Vereadores vão ficar para
a próxima reunião. Do Expediente Constou: Ofícios nO 11/2022
enviando o demonstrativo das receitas do FUNDEB referente ao
mês julho de 2022; Ofício n? 196/2022 vindo Poder Executivo
Declaração da Caixa Econômica Federal; Ofício n0207/2022
Declaração da Caixa Econômica Federal. Projeto de Decreto
Legislativo nO04/2022 de autoria do Sr . Vereador José Marcos da
Silva; Concede Título Cidadão Bonitense ao limo. Sr. Severino
Cassimiro da Silva Filho e dá outras providências. Encaminhado ás
Comissões competente para apresentar Parecer. Projeto de
Decreto Legislativo OS/2022 de autoria do Sr. Vereador Presidente
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Bonito e dá outras providências. Encaminhado ás Comissões para
apresentar Parecer. Projeto de Lei nO07/2022 de 20 de outubro de
2022 de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva;
Ementa: Institui a Concessão de Honrarias, através das comendas
Constantes desta Lei. Encaminhado às Comissões para apresentar.,-
Parecer. Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Holanda
Cavalcanti Filho; fazendo um apelo ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e
Secretario de Obras Wilson Lourenço, para que seja feito o asfalto
na rua Rei Jesus no Bairro do Mutirão sendo nas ruas 1,2,3,4 e 5.
Outro Requerimento do mesmo vereador, dando um Voto de
profundo Pesar aos familiares da Sra Maria do Carmo Soares da
Silva (Dona Dina) pelo falecimento da mesma ocorrido
recentemente, a mesma é mãe do amigo e Presidente da
Associação do Mutirão (Beto). Requerimento de autoria do Sr.
Vereador José Marcos da Silva; fazendo um indicação ao Sr.
Prefeito e ao Secretario de Obras, para construir a Praça do
Santuário localizado na Vila da Cohab. Requerimento de autoria do
Sr. Vereador João Diniz da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito que
providencie a deliberação de um local apropriado para ser
destinado ao livre comércio de animais, especialmente a feira de
gado no Município de Bonito/PE. Requerimento de autoria da Sra
Vereadora Andreza Augusta Sobral Pimentel; fazendo um apelo ao
Sr. Prefeito juntamente com o Secretario de Obras, para que seja
feito a ampliação e retauração da ponte que liga o Loteamento Frei
Damião ao Mutirão. Requerimento de autoria da Sra Vereadora
Maria das Graças Barbosa da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito e ao
Secretario de Obras, para seja feito o calçamento da rua Cícero
Pereira Ferreira, localizada no Loteamento Rosângela no Bairro da
Boa Vista. Requerimento de autoria da Sra Vereadora Anacléa
Azevedo de Lima; vem requer em caráter de urgência as seguintes
informações: cópia dos extratos da conta em que foi depositado os
recursos oriundos dos precatórios do FUNDEF,referente ao
exercício de 2022; identificação do gestor da conta do FUNDEF no
período citado na alínea anterior, Ademais, requer que as
informações solicitadas no presente pedido sejam apresentadas no
prazo máximo legal, conforme determina o & 1° art. 11 da Lei nO
12.527/2011, sob pena de responsabilidade da autoridade ou
servidor. Por derradeiro, informar que as referidas informações
deverão ser encaminhadas para o gabinete da requerente na rua
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Felix Portela s/n, Bairro do Salgado Bonito/ PE. Requerimento de
autoria do Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho; dando
Voto de Pesar aos familiares do. Sr. José Queiroz Lima, Sr.
Fernando Lucena e aos familiares da Sra Amara Bezerra de Oliveira
pelo falecimento dos mesmos ocorridos recentemente .

.,-
Requerimento de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio
da Silva; dando um Voto de Aplauso aos Psicólogos do Município,
Joab Viana e Bruna Batista pelo relevantes serviços prestados a
Educação e à Saúde em nossa cidade, bem como pela participação
no programa Profissão Reporte exibido no dia 05 de julho do
corrente ano. Outro Voto de Aplauso do mesmo vereador ao
Monsenhor Miguel José da Silva pelos 49 anos de Sacerdócio.
Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Sr.
Vereador José Marcos da Silva. Comunicou que estão tendo
problemas com as pessoas que estão fazendo o censo na cidade e
caso isso continue acontecendo, que seja tomadas as providências.
Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra foi
encerrada a Reunião e marcada a próxima para o dia 25 de outubro
de 2022 às 19:00 horas. Para constar,eu Marlene Timótio da Silva
lavrei a presente Ata.r.L~
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